

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COȘERENI
JUDEȚUL IALOMITA
SECRETAR
NR. 84 / 28.02 2017

MINUTA
SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COȘERENI
DIN DATA DE 28 FEBRUARIE 2017

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, am procedat la întocmirea minutei privind propunerile, discuțiile și hotărârile adoptate de Consiliul local Coșereni, în ședința ordinară, ce a avut loc în data de 28 februarie 2017.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 93/21.02.2017.

Sunt prezenți la ședință toți cei 13 consilieri locali în funcție.

Participă la ședința primarul comunei Coșereni, inițiatorul proiectelor de hotărâre, secretarul comunei și d-na Rodica Iorgu - consilier contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

A fost citit și aprobat cu 13 voturi „pentru” procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25 ianuarie 2016.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință prin dispoziția de convocare, a fost supusă la vot și a fost aprobată cu un număr de 13 voturi „pentru”.

Comisiile de specialitate au analizat proiectele de hotărâre propuse în data de 21 februarie 2017 și le-au avizat favorabil. Acestea sunt însoțite de rapoartele de specialitate întocmite de personalul din aparatul de specialitate al primarului.

În cadrul ședinței ordinare, au fost adoptate următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Numărul hotărârii	Obiectul hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului		
					Pentru	Impotriva	Abțineri
1	7	aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru investiția "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Coșereni, județul Ialomița" și accesarea Programului Național de Dezvoltare Locală	13	13	13	-	-
2	8	modificarea și completarea HCL nr. 26 din 26 octombrie 2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017, comuna Coșereni, județul Ialomița	13	13	13	-	-
3	9	aprobarea Regulamentului local de desfășurare a activității de alimentație publică pe raza comunei Coșereni	13	13	13	-	-

4	10	împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO EURO CAB de a desemna administratorul SC ECO EURO CAB SRL	13	13	13	-	-
4	11	aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico economici pentru investiția "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Coșereni, județul Ialomița"	13	13	13	-	-

Au fost analizate următoarele cereri de competența Consiliului Local:

1. SC DELA RANCH SRL a solicitat Consiliului local aprobarea cumpărării terenului ce face obiectul contractului de concesiune cu nr. 922/ 2006. În urma argumentării necesității pentru investițiile propuse, cererea a fost aprobată în principiu, urmând să se facă un studiu dacă se impune vânzarea întregii suprafețe sau doar a unei părți din ea și să fie promovat proiect de hotărâre, abia ulterior să se facă evaluarea și vânzarea în formă autentică.

2. Oprea Lucreția solicită cumpărarea a două terenuri din intravilan (1015 mp și 2093 mp) ce fac obiectul unor contracte de concesiune.

Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local și pe site-ul instituției la adresa : www.primariacosereni.ro.

SECRETAR,
NICA DANIELA

